

区公安分局

强化监管不懈怠 排查隐患不放松

加强节后内部单位安检力度



图为分局民警检查内部单位消防器材 龚轩/摄

本报讯 春节过后,为进一步做好内部单位安全管理工作,积极创造良好的社会治安环境,近期,区公安分局组织警力,由内保大队牵头,对辖区内重点内部单位、油电气热等要害部位以及部分旅馆酒

店进行了全面安全大检查。

检查过程中,分局严格按照“安全检查从严、安全责任落实从严、安保力量到位从严、隐患排查不放过、责任不清不放过、整改措施不放过”的“三从严、三不放过”安全监管工作标准,重点检查了各单位门卫值

班巡逻制度落实情况、重点部位安全防护设施安装情况、消防器材的配备情况以及紧急预案的制定情况,指导各单位进一步完善了安保工作方案,对存在的消防安全隐患提出整改意见并责令限期改正。

同时,督促各单位开展员工安全教育,加强保安队伍管理,全力确保节后内部单位安全。

为进一步落实辖区单位防火工作和消防安全责任,完善消防应急处置程序,提高员工消防安全意识,区公安分局还组织警力,由消防支队、内保大队牵头,在区万达广场开展了处置突发事件应急演练。万达广场内部各部门、各柜台负责人以及员工200余人参加了演练活动。

演练活动以我区人员密集的繁华场所可能发生火灾为模拟对象。演练前,分局再次强调了活动的重要性以及演练过程中的注意事项。随后,演练正式开始。随着商场内部发现火灾警情,警报声不断响起,消防车火速赶到,消防官兵紧急开展救援。商场内部广播

系统循环播放着“请群众有序撤离”的提示内容,各楼层的疏散引导员和消防官兵一起有序引导群众及员工向外撤离。群众和员工被安全疏散到广场开阔地带。整个演练过程组织有序、分工到位、配合默契,进一步提高了广大员工防火、灭火和逃生自救的能力,取得了良好的演练效果。 龚轩



金盾之窗 石景山区公安分局协办

区法院

开展“三二一”活动 深入学习十八大精神

石景山区法院一直以来认真贯彻落实市高院出台的《关于全市法院深入学习贯彻党的十八大精神》的意见》精神。近日,区法院认真、深入学习研究党的十八大精神,把学习好、宣传好、贯彻落实好党的十八大精神作为工作中的重中之重来抓,切实增强干警政治意识、大局意识、责任意识,工作中突出重点、区分层次、丰富形式、讲求实效,积极开展“三二一”活动,迅速在全院掀起学习宣传贯彻党的十八大精神的热潮。

一是结合该院工作实际,开展“三课”活动。即党组成员轮流为全体干警上一堂十八大精神解读

课;中层领导为部门干警讲一堂司法实践中如何贯彻落实十八大精神课;优秀干警代表为全体干警上一堂十八大精神座谈会课。多方位、多角度阐释十八大报告精神,使全院干警认真领会报告精髓,进一步提升全院干警的政治意识、大局意识、廉洁意识,强化队伍的战斗力,促进审判工作科学发展。

二是结合区法院制定的“石景山法院深入学习贯彻党的十八大精神的意见”组织好“两评”活动。即十八大精神学习标兵评比和“我看十八大”征文活动。通过评选“十八大精神学习标兵”,在区法院干警中将掀起学习热潮。使

干警真正学到十八大报告的新思想、新观点、新目标、新措施的释义和习近平同志的重要讲话精神。通过开展“我看十八大征文”活动,使党组织能真正了解到干警的所思、所想,真正帮助干警在思想上提高,在工作中进步。

三是结合新《党章》修改,组织开展“一竞赛”,即新党章知识竞赛。区法院将新党章学习材料印发给全院每名干警,号召全院干警学习党章,全面准确学习领会把十八大报告中提出的重大理论观点和战略思想写入党章的重要意义。同时,积极组织新党章知识竞赛,促进思想认识达到新高度、工

作实践取得新成效。全院干警在学习中发挥主动性和积极性,活学活用,学以致用,提高学习贯彻的实效,在审判、执行工作中把司法能力、司法公信力和人民法官形象提高到新的水平。 刘洋



法苑 石景山区人民法院协办



石景山区人民检察院协办

石景山区立言立行转作风 服务非公经济企业促发展

石景山区积极落实全市统战部长工作会议精神,通过召开专项会议、分解问题、联合督办、落实分工等形式,进一步改进非公经济领域统战工作方式方法,帮助非公经济企业解决实际困难和问题,取得良好成效。

一、领导亲力亲为,推进问题解决。石景山区召开非公经济企业家座谈会,区委书记荣华,区委副书记、区长夏林茂与企业家人进行深入交流。全区13位非公经济企业家代表围绕区域社会经济发展战略目标,结合各自企业实际,谈设想、话发展、提建议。会后,按照区委区政府安排部署,区工商联、区委督查室、区政府督查室及时汇总和梳理企业家提出的31个问题,研究制定了《关于落实非公经济企业家反映问题责任分工方案》,就贯彻落实非公经济企业家座谈会精神联合下发通知,提出具体要求。区委常委、统战部长李文起组织36个相关单位部门负责人召开了解决非公经济企业反映问题的交办会,对各职能部门提出明确要求,使各单位确保每项问题在规定期限内件件有落实,事事有回音。

二、严格落实责任,形成整体合力。各职能部门按照“求快、求好、求实”的要求,依据自身职能,密切配合,通力协作,共同研究解决问题,把改进工作作风的成果体现在为企业服务上。政法委在企业家座谈会当日即向公安分局下发执法监督批办函,分局领导高度重视,主管副局长亲自组织刑侦支队、国保支队、八角派出所召开会议,研究制定了沃尔玛会员商店周边反扒工作方案。安监局、环保局根据企业需求,组织人员加班加点工作,及时为企业出具有关证明材料,为企业上市提供了有力保障。外事办第一时间深入到企业走访,与企业一同研究解决问题的办法,积极与有关部门沟通,帮助企业拓展海外市场。科委园区牵头协调解决4家企业提出的6个问题,他们逐个企业调查了解具体情况,逐个问题研究提出对策办法。金融办、投促局组织相关部门连续召开四个座谈会,征求意见,研究制定解决方案。城管大队对中关村园区石景山园无照商贩情况进行了调研,实地走访43家企业,结合实际情况制定了整改方案和措施,确保问题得到了及时有效的解决。

三、解决发展难题,赢得企业认可。非公经济企业共提出31个需要区委区政府协调解决的问题。目前,6个问题已经解决;18个问题已确定具体解决方案和解决时限,正在稳步推进中;4个暂时难以解决的问题,主管部门积极牵头协调,认真进行调研,提出了解决问题的建议;3个区里难以解决的问题,相关部门集中力量打好“组合拳”,积极协调上级部门,力争逐一突破,同时做好解释和说明,得到了企业的理解。根据交办事项反馈表统计,企业对政府各部门解决问题的的工作作风、服务态度、办事效率、依法行政、文明执法等方面表示满意的25件,占81%,表示比较满意的1件,占3%,表示理解的5件,占16%。我区将继续跟进问题的后续办理情况,与企业及各主要职能部门做好对接,定期向区领导反馈解决问题的进展情况。

四、建立长效机制,优化发展环境。区委区政府修订完善政策措施,促进非公经济健康快速发展。一是建立联席会议制度。整合54个政府职能部门建立石景山区促进非公经济健康发展联席会议制度,服务区域经济社会科学发展全面转型。二是完善政企交流

机制。建立非公经济企业家座谈会制度,搭建区委区政府主要领导与非公有制经济企业家的定期对话平台,为企业发展提供有力支持和帮助。三是搭建政企沟通平台。通过网络平台,及时了解非公经济企业所想所需,及时传递政策信息,提高政府服务企业的效率和水平。四是创新经验交流方式。通过媒体、网络、报纸等载体,开设“企业故事”、“商汇”、“对话”等栏目,为企业交流思想、学习借鉴搭建平台。五是加强联系重点企业。甄选符合我区发展定位、代表产业发展方向、具有发展潜力的重点企业,由区四套班子领导定点联系,及时掌握企业生产经营情况和企业发展需求,为非公经济健康成长营造良好环境。

区委统战部 区工商联



党派之声 区委统战部协办